

## Beitrittserklärung zum DANISH Transportstandard für Transportunternehmen/Exporteure

Der unterzeichnende Exporteur/Transportunternehmer/Zeichnungsberechtigte, der ein Export-/Transportunternehmen von folgender (-n) Adresse (-n) unter Registrierung im UID-Nr. (*Umsatsteueridentifikationsnummer*) /CHR-Verzeichnis (*Centrale HusdyrbrugsRegister – zentrales Nutztierregister*) mit nachfolgender UID-Nr. /CHR-Nr. betreibt, erklärt somit:

- Ich habe Kenntnis von den Anforderungen des DANISH Transportstandards an Exporteure/Transportunternehmen und den zugehörigen Bestimmungen für den Transport von Schweinen
- Ich werde in meinem Unternehmen die Anforderungen des Standards einhalten.
- Ich werde angemeldeten sowie unangemeldeten Kontrollbesuchen (Audits) unabhängiger Zertifizierungsinstanzen Zutritt gewähren
- Ich verpflichte mich zur Mitteilung von Änderungen, die für meine DANISH-Zertifizierung Bedeutung haben mögen, einschließlich Konkurs, Änderung des Firmennamens usw.

Sollten die Regeln von mir oder anderen in meinem Namen handelnden bzw. beaufsichtigten Personen außer Acht gelassen werden, bin ich einverstanden, dass Sanktionen auf mich verhängt werden können, vgl. jeweilig geltender Regelsatz des DANISH Transportstandards.

Streifragen zwischen dem Fachverband für Landwirtschaft und Nahrungsmittel in Dänemark (Landbrug & Fødevarer, LF) und dem Unterzeichner unterliegen der endgültigen Entscheidung des Schiedsgerichts der Schweinebranche für den DANISH Transportstandard (Voldgiftret for Svinebranchen, Voldgiftsret for DANISH Transportstandard). Die Schlichtung erfolgt entsprechend der Regeln des Schiedsgerichts nach dänischem Recht sowie unter eventueller Berücksichtigung der Billigkeit. Die Regeln des Schiedsgerichts für den DANISH Transportstandard sind unter www.lf.dk einzusehen.

## Einwilligung

In Zusammenhang mit der Reinigung/Waschen und Desinfektion von Fahrzeugen auf DANISH-zertifizierten Reinigungs- und Desinfektionsanlagen wird mittels Videoüberwachung als Dokumentation für regelgerechte Ausführung der Reinigung/des Waschens gewährleistet. Ferner wird die Registrierung folgender Informationen vorgenommen:

Im Zusammenhang mit der Reinigung werden folgende Angaben auf dem Reinigungszertifikat vermerkt:

- Fahrzeugkennzeichen, Länderkennzeichen und Kilometerstand von Zugmaschine, Sattelauflieger, LKW und Anhänger
- Namen des Transportunternehmens, Adresse, Telefonnummer, E-Mail, Zulassungsnummer und QS-Status
- Name des Fahrers
- CHR-Nr. oder Name der Herde, von welcher das Fahrzeug nachfolgend Tiertransporte vornimmt
- Angaben über die nachfolgende Ladung
- Angaben über die gelieferte Leistung, einschließlich Zertifikatsnummer, Reinigungszeitpunkt, Quarantänezeit, sowie über Stiefel, Treibbretter, Treibstäbe und Späne.



## Ferner wird erfasst:

- Fotos der Videoüberwachung auf DANISH-zertifizierten Reinigungs- und Desinfektionsanlagen,
- von Transportunternehmen an den Web-Server vom Fachverband für Landwirtschaft und Nahrungsmittel in D\u00e4nemark \u00fcberf\u00fchrte GPS-Daten,
- weitere Information, einschließlich die UID-Nummer und QS-Nummer des Transportunternehmens, das Beitrittsdatum sowie der Name des Exporteurs.

Der Fachverband für Landwirtschaft und Lebensmittel in Dänemark, SEGES, ist für den DANISH Transportstandard und somit die Reinigung und nachfolgende Behandlung von Daten verantwortlich.

Hiermit gebe ich in meinem und im Namen des Unternehmens Zustimmung dazu - jetzt und für zukünftige Reinigungen, die ich durch den DANISH Transportstandard erhalte:

- auf DANISH-zertifizierten Reinigungs- und Desinfektionsanlagen mittels Video überwacht zu werden
- dass die Daten der Videoüberwachung und des ausgestellten Zertifikats, die GPS-Daten sowie weitere Angaben, die ich erteilt habe in der Datenbank (*vaskedatabase*) vom Fachverband für Landwirtschaft und Nahrungsmittel in Dänemark gespeichert werden
- dass die Daten unter Kontrolle des DANISH Transportstandards angewendet werden
- dass Daten in diesem Zusammenhang mit Daten öffentlicher Datenbanken kombiniert werden können, einschließlich des CHR-Registers und der Datenbank über die Übersiedlung von Schweinen (svineflyttedatabase) für weitere Sachbearbeitung weitergeleitet werden können,
- dass die Daten des ausgestellten Zertifikats auf z.B. www.tjekvogn.dk veröffentlicht werden können.

Der Fachverband für Landwirtschaft und Nahrungsmittel in Dänemark, SEGES, ist für die Daten verantwortlich und speichert diese in einer zentralen Datenbank auf *vaskecert.dk* und *http://vcam.pro-it.dk*. Informationen über die Datenschutzrichtlinien das Fachverbands für Landwirtschaft und Nahrungsmittel in Dänemark, SEGES, einschließlich die Art der registrierten Daten, die Länge der Registrierung, der Rückruf von Zustimmungen usw. können auf <a href="dts.svineproduktion.dk/#persondatapolitik">dts.svineproduktion.dk/#persondatapolitik</a> eingesehen werden.

Name des Unternehmens	UID-Nummer und evtl. CHRNummer
Adresse	Ansprechpartner
Telefon	E -Mail des Ansprechpartners
E-Mail	QS-ID
	Datum und Unterschrift

Anmeld	dung des Unternehmens als:	
	Transportunternehmen Exporteur	

Die Beitrittserklärung muss ausgefüllt und an sowohl <u>transport@seges.dk</u>und<u>cert@balticcontrol.com</u> geschickt werden.